



20 червня – День медичного працівника.
Привітаймо свого лікаря!

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 49–50 (13954-13955), 18 ЧЕРВНЯ 2021 р. Роздрібна ціна 3 грн. 00 коп.

Регіональні ЗМІ: проблеми виживання в перехідний період

У Київській обласній раді відбувся Перший регіональний форум засобів масової інформації Київщини, який зібрав журналістів регіональних теле-, радіо- та газетних видань, сучасних медіа, пресслужб органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.



Відкриваючи Форум, голова обласної ради Наталія Гунько наголосила, що його основною метою стало вивчення проблем регіональних ЗМІ, які сьогодні змушені працювати в непростих умовах реформ: і засобів масової інформації, і децентралізації. Тому самотужки не завжди можуть знайти шляхи їхнього подолання.

Наразі на Київщині діють десятки ЗМІ, що мають багаторічну історію. До прикладу, вік багатьох газет – понад 80 і навіть 100 років. Ці видання створювалися, формувалися і росли з нашим регіоном, бачили і фіксували, як змінюється покоління, проживали нашу історію разом з нами. І сьогодні у медійників області накопичилося дуже багато проблем, які стосуються не тільки комунікації з центральною чи місцевою владою. Для багатьох ЗМІ взагалі дуже гостро стоїть питання виживання, слушно зауважує пресслужба Київської обласної ради.

Під час спілкування журналісти озвучили значні проблеми, пов'язані з роботою пошти, реформування якої просто нищівно вдарило по пресі. По-перше, «Укрпошта» створила умови, за яких дуже ускладнилась передплата видань. Це позбавило друковані ЗМІ можливості залучати до співфінансування власне читачів. А по-друге, в ході реформи скорочено значну кількість поштарів. І навіть якщо людина оформила передплату на видання, цілком може його й не отримати. Тому першочергово було вирішено організувати зустріч із гендиректором «Укрпошти» Ігорем Смілянським.

«Сьогодні наше завдання – не просто вислухати представників ЗМІ, а й підтримати, порадити, підказати й допомогти. Ми, влада, в нових умовах реформ маємо навчитися самі по-новому комунікувати з медіа і показати приклад органам місцевого самоврядування у

новостворених районах та в ОТГ на місцях. Маємо тісно співпрацювати в інформаційному плані з іншими органами виконавчої влади й місцевого самоврядування, адже є багато цікавих проєктів, надзвичайно важливих для суспільства, про втілення яких ми повинні говорити спільно», – наголосила заступниця голови КОР Тетяна Семенова.

Окрім багатьох проблемних питань, у Форуму була й святкова частина. Журналістів привітали з їхнім професійним святом. А Подяки та подарунки вручали голова Київської обласної ради Наталія Гунько і заступниця голови Київської обласної державної адміністрації Тетяна Щербак. Серед нагороджених: керівники та журналісти газет Барішівщини, Бориспільщини, Іванківщини, Миронівщини, Сквирщини, Фастівщини, інтернет-видання «КиївВлада» та «Моя Київщина», «Спортивна Київщина», телекомпанії «UA: Київ» Суспільний і «Правда Тут».

А ще подякували за багаторічну працю задля Київщини заслуженій журналістці України Ніні Карповець, яка завершила роботу на радіо «Голос Києва», де пропрацювала 46 років і 6 місяців, втім і надалі продовжує журналістську діяльність, але вже в іншому місці.

Голова постійної комісії з питань свободи слова та засобів масової інформації Тетяна Самойленко переконана, що Форум стане першим кроком на шляху подолання недовіри не тільки між владою і журналістами, але й до державних органів влади. «У майбутньому однозначно будемо співпрацювати, бо є чимало задумів, проєктів, які ми разом зможемо реалізувати», – зазначає пані Тетяна.

Результатом зустрічі стало підписання Меморандуму про співпрацю між постійною комісією Київської обласної ради з питань свободи слова та засобів масової інформації і представниками медіа.

ПРИВІТАЛИ ЖУРНАЛІСТІВ

і керівництво та депутати Білоцерківського району: голова районної ради Василь Зеленський і голова райдержадміністрації Людмила Мерзлюк, заступники голови ради Анатолій Чичикало та Володимир Федорчук, депутати районної ради Світлана Бойко та Вікторія Рудешко.

Під час зустрічі відбулася невимушена розмова: не кожний день редактори регіональних видань мають змогу поспілкуватися, поставити питання представникам влади й поділитися наболілим, порадити за колег.

За вагомий внесок у висвітлення соціально-економічного й суспільно-політичного життя Білоцерківського району, високий професіоналізм, журналістську майстерність керівники району нагородили кращих редакторів та журналістів Білоцерківщини грамотами районної державної адміністрації та районної ради.

Коллектив «Громадської думки» поздоровили зі святом і міський голова Геннадій Дикий, начальник відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю міської ради



Олег Турій та головний спеціаліст відділу Олена Гавва.

Вітали нас багато читачів і шанувальників газети, бажаючи не тільки вижити в такий непростий час, а й зберегти оте тепло і щирість, відкритість і співчутливість, патріотизм і вірність справжнім людським цінностям, які «Громадська думка» завжди відстоювала в інформаційному полі.

Ми дякуємо всім, хто привітав, хто виявив увагу до журналістської праці. І обіцяємо триматись та разом з вами, шановні наші друзі, творити далі свою газету, плекати надію на краще життя, бо ми його таки варти!

Дорогі наші читачі!

Триває
передплата
на газету
„ГРОМАДСЬКА
ДУМКА”



на II півріччя 2021 року.

ВАРТІСТЬ НА 1 МІСЯЦЬ:

16,00 грн – індекс 35027

13,00 грн – індекс 22139 (пільговий)

НА 3 МІСЯЦІ:

48,00 грн – індекс 35027

39,00 грн – індекс 22139 (пільговий)

НА 6 МІСЯЦІВ:

96,00 грн – індекс 35027

78,00 грн – індекс 22139 (пільговий)

УВАГА! У вартість передплати не входять поштові витрати.

Залишайтеся нашими одноДУМЦЯМИ!

У Білій Церкві запрацював центр вакцинування вихідного дня

Він був організований відповідно до Дорожньої карти та рекомендацій МОЗ і діяв у приміщенні ДЮСШ №1, що на вулиці Героїв Небесної Сотні.

«Розуміючи величезну відповідальність за життя та здоров'я наших громадян, ми організували центр вакцинації вихідного дня на базі КЗ БМР ДЮСШ №1, аби суворо дотриматися всіх рекомендацій міністерства охорони здоров'я, – прокоментувала керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, перший заступник міського голови Інна Новогребельська. – Всі охочі мали змогу отримати першу дозу вакцини CoronaVac/Sinovac Biotech. Зауважу, що центр працюватиме тільки у вихідні, а отримати щеплення в ньому можуть громадяни, які записалися в лист очікування вакцинації проти Covid-19 у додатку «Дія» або через контакт-центр МОЗ». (Тільки за станом на 14 годину суботи було провакциновано понад 700 мешканців Білоцерківської громади.)



Інна Новогребельська додала також, що разом з відповідальними у сфері охорони здоров'я вони доклали максимум зусиль, аби створити та вчасно відкрити центр вакцинації вихідного дня. А приїзд голови Київської облдержадміністрації Василя Володіна, метою якого була оцінка організації тимчасового центру, і він поставив її високу, став приємним сюрпризом.

«Спільно з міською владою Білої Церкви (голова Геннадій Дикий, його перший заступник Інна Новогребельська, секретар міської ради Дмитро Киришун) у стислі терміни організували центр масової вакцинації, який працює на належному рівні. Разом ми побачили, що є можливість покращення роботи, та зійшлися на важливості проведення інформаційної кампанії: що більше жителів міста і всього району дізнаються про роботу центру, то більше зможемо вакцинувати. Це наше головне завдання», – наголосив Василь Володін.

Вл. інф.

І напутній лист із побажанням щастя

Щороку міська служба у справах дітей проводить свято «Біла Церква – назустріч дітям» для випускників 9-х і 11 (12) класів із числа сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Не став винятком і цей рік.

Звертаючись до винуватців урочистого зібрання, міський голова Геннадій Дикий щиро привітав їх із завершенням шкільного життя: «Далі на вас чекають

студентські роки, і вони стануть дійсно найкращими і пам'ятними. Бажаю вам твердо і впевнено стати на обраний шлях. І нехай він буде світлим та надійним».



Розповідаючи про цей захід, пресслужба міської ради наголошує, що влада Білої Церкви докладає максимум зусиль, аби всі діти, а особливо сироти та позбавлені батьківського піклування, мали можливість навчатися в найкращих школах, зміцнювали свої знання та вміння, розвивали здібності й таланти у позашкільних та спортивних закладах, змістовно проводили дозвілля у закладах культури та мистецтва, на молодіжних майданчиках і були справжніми патріотами нашої країни.

Крім того, підтримка сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які є випускниками, передбачена програмою «Турбота». Щороку 35-40 таких юних білоцерківців отримують від міської влади грошові виплати й подарунки. З 2016 р. одержали таку матеріальну допомогу 247 випускників цієї категорії, 38 – цього року: 23 випускники 9-х класів та 15 – 11 (12)-класники. Варто зауважити, що сума винагороди постійно збільшується: з 2019-го випускники отримують по 4000 грн. У цьому році до білоцерківських дітей додалися 4 випускники із сіл, які увійшли до міської територіальної громади: Вільної Тарасівки, Томилівки та Дроздів.

Кожен випускник отримав пам'ятні подарунки, а також особистий напутній лист від міського голови.

Місто

Дитсадочки: літній режим

Щоб підготувати комунальні дитячі садочки громади до нового 2021/2022 навчального року, виконавчий комітет ухвалив рішення «Про організацію роботи закладів дошкільної освіти комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади в літній період 2021 року».



В установах проведуть капітальні та поточні ремонти. У зв'язку з цим, аби дотриматися санітарних норм та не нашкочити діткам, планується тимчасово змінити режим діяльності ряду ДНЗ на період з 22 червня по 17 серпня. В цей період повноцінно працюватимуть та прийматимуть дітей 8 дитячих садочків: № 1 «Веснянка», № 5 «Сонечко», № 22 «Ластівка», № 28 «Горобинька», № 14 «Оксанка», № 17 «Усмішка», № 34 «Чебурашка», № 13 «Пілот».

Багатоквартирним будинкам призначають управителів

Члени виконкому ухвалили рішення про організацію конкурсу з призначення управителів багатоквартирним будинкам, де не створено об'єднання співвласників чи взагалі мешканці яких не вирішили, якою буде форма управління їхнім будинком.

Відповідно до рішення, затверджено склад комісії з проведення конкурсу на призначення управителів багатоквартирних будинків та її положення. Комісії доручено скласти перелік відповідних будинків.

Також буде розроблена необхідна документація для проведення конкурсу, яку подадуть на затвердження виконавчим комітетом.

Категоричне «ні» незаконним гаражам та МАФам



Під час засідання виконавчого комітету було підтримане рішення про демонтаж самовільно встановлених 1 металевих гаражів та 3 металевих будок, розміщених на комунальних земельних ділянках у районі будинків 45, 47 на

вул. Героїв Крут та в районі будинку 18 на вул. Некрасова. На цій території, яка міститься в районі забудови, будуть розташовані контейнерні майданчики для забезпечення санітарних норм.

Ухвалено також низку рішень про демонтаж тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, що розміщені на вул. Героїв Крут (у районі житлового будинку № 85 (ТС № 1), на Сквирському шосе, 178, та на вул. Дачній, в районі будинку № 5 по вул. Декабристів.

Прискорений електропоїзд «Київ–Біла Церква» – це реально?

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради звернувся до Президента, Прем'єр-міністра, Міністерства інфраструктури та керівництва «Укрзалізниці» щодо участі у проєкті Kyiv City Express.

У зверненні йдеться, що близько 30 тисяч мешканців Білоцерківської МТГ щоденно їдуть до столиці та у зворотному напрямку. І, попри суттєво вищу вартість проїзду, більшість користується маршрутками, оскільки залізничним транспортом добиратися вдвічі довше.



В той же час анонсований Президентом проєкт Kyiv City Express викликає надію у жителів нашої громади на поліпшення умов проїзду до Києва, оскільки прискорений електропоїзд долатиме відстань за 45–55 хв., що автоматично зробить залізничний транспорт конкурентоспроможним. А придбання рухомого складу «Stadler flirt» з конструктивною швидкістю 160 км/год робить реалізацію цього проєкту реальною.

Відтак у зверненні містилося прохання:

- ✓ здійснити комплекс заходів з підвищення швидкостей руху на ділянці «Київ–Фастів» до 160 км/год із врахуванням утримання на поточному рівні (та збільшення за необхідності) пропускної здатності;
- ✓ виконати реконструкцію Фастівського вузла, аби скоротити час прослідування приміських поїздів «Київ–Біла Церква»;
- ✓ побудувати два зупиночні пункти в межах Білої Церкви (в місцях, розташованих на відстані пішої доступності від великих житлових масивів та поруч з основними магістралями міста).

Військовий вишкіл для патріотичної молоді

Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джурра») розкрила нову сторінку свого захопливого життя – обласний (другий) етап. Від 7 до 14 червня він тривав як таборування, а з 14 по 23 червня продовжиться як онлайн-конкурси та змагання.

Наметовий табір на Білоцерківщині було організовано у мальовничому куточку, в урочищі «Гайок». Організаторами та координаторами гри виступили управління освіти та науки БМР, Центр військово-патріотичного виховання допризовної підготовки БНВО «Звитяга».

Таборування – це ночівля у наметах, перебування просто неба, коли діти середнього та старшого шкільного віку демонстрували знання з теорії та практики військової справи, з історії та культури України. Програма змагань була насиче-



ною: після облаштування наметового містечка та інструктажу з техніки безпеки щодня – стройова та вогнева підготовка, метання гранат, тактична медицина, основи рятувальної служби тощо.

Військово-патріотична спрямованість гри, помножена на юнацьку енергію, знання та позитив давали потужний результат, який не залежав від примх погоди. Козачата це яскраво продемонстрували під час марш-рейдів до нової локації «Каміні» (кілька кілометрів вздовж річки Рось, де продовжився військовий вишкіл).

Ранкове шиккування щодня розпочиналося з Гімну України, а вечірнє (о 22:15) завершувалося маршем Збройних сил України. Протягом трьох днів відбулося кілька яскравих майстер-класів від профі військової справи – інструкторів, військово-службовців, учасників Територіальної оборони Білоцерківщини й АТО, представників громадської спілки «Бойове братерство України», туристичного гуртка.

Вишкіл та тренування не припинялися аж до урочистого шиккування, вручення грамот та подяк за участь і перемоги

в окремих видах змагань. Варто підкреслити, що учасникам гри «Джурра», які з честю пройшли непрості етапи таборування, від Центру військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки БНВО «Звитяга» були вручені сертифікати про проходження військового вишколу (72 години).

Під час нагородження кожен рій продемонстрував свої творчі здібності. Тож у форматі, що став звичним, – «Ройове коло», учасники гри виконували творчі завдання: співали патріотичних пісень, танцювали, креативно демонстрували стройову підготовку зі зброєю. «Нехай вас Бог береже, а козацька шабля – стереже!», «Разом ми – сила!», «Ми – соколи, козацькі діти!», «Рідну хату зберігати, тата й маму шанувати!» – такі слова звучали у гаслах джур та юних козачат.

Рої «Яструб» (БЗШ №11) та «Козацька шабля» (БНВК №13) отримали у змаганнях свої «путівки» на етапи гри «Джурра». Практичного досвіду набули джурри роїв «Сокіл» (Томилівське НВО) та «Добросіч» Шкарівського академічного ліцею.

За цей час хлопці та дівчата здружилися, стали на кілька днів однією великою родиною. Адже ця гра, крім прикладних навичок, навчає важливим речам у житті: людяності, спільній справі в колективі, допомозі та підтримці. Координатори військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джурра») створюють такі умови, які необхідні для формування характеру, фізичного, психологічного, інтелектуального розвитку молоді України.

Наталія ВЕРЕСНЕВА



З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Сердечно вітаємо активістів міської організації ветеранів, які свої дні народження святкують у червні:

Л.Ф. Днестрян, Л.П. Шалімова, І.В. Сколков, Т.Ф. Дмитраш, К.І. Куліш, С.Л. Безпечна, М.В. Геймал, В.П. Косяк, Ю.В. Топіка, В.В. Гірко, П.В. Волошин, П.А. Чуж, Т.М. Усолицева, М.Т. Шевін, В.А. Матвійчук, Є.В. Коломієць, С.С. Лаптева, М.І. Коваленко, О.П. Шульгін, Н.І. Солохненко, О.Г. Богатеренко, В.І. Маліновський.

З Днем народження, зі святом,
Щастя зичимо багатом!
Хай завжди збувається
Все, що забажається.

З повагою – Б.М. Бомко, голова міської ОВУ

**«Свобода від насильства – основне право людини»**

У березні 2021 року членська організація Мережі правового розвитку «Правова єдність» у межах навчально-практичної програми «Правоспроможна громада» провела ґрунтовне соціологічне дослідження щодо проблем домашнього насильства в Узинській об'єднаній територіальній громаді. Було з'ясовано, як жінки та чоловіки вирішують цю болючу проблему, як реагує на виклики влада, поліція, громада, якої допомоги потребують жертви домашнього насильства.



Нещодавно голова БМГО «Правова єдність» Ольга Настіна презентувала результати зазначеного соціологічного дослідження. Першого червня в білоцерківському Молодіжному центрі відбулася експертна дискусія на тему «Захист жінок і чоловіків від гендерно зумовленого насильства: запити громадян та можливості громад».

Під час дискусії учасники заходу з'ясували реальний стан протидії домашньому насильству в умовах пандемії COVID-19 у Білоцерківській, Узинській та Фурсівській територіальних громадах Київщини та обговорювали заходи й механізми реагування на випадки вчинення домашнього насильства задля системного подолання проблеми.

У заході також взяли участь заступник міського голови Катерина Возненко, представники поліції, соціальних служб Білоцерківської та Узинської ТГ, адвокати.

Своїми думками про тематику заходу поділилася його учасниця, депутат Білоцерківської районної ради Вікторія Рудешко: «З 2017 року діє Закон України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», однак і досі актуальними залишаються проблеми постійного зростання кількості випадків вчинення домашнього насильства, відсутність дієвої системи надання вчасної комплексної допомоги жертвам домашнього насильства в регіоні. Свобода від насильства – основне право людини. Тому ми, фахівці, всі разом повинні стати тим імпульсом, який сформує нульову толерантність до насильства і своїм прикладом покаже, що кожна людина має право на гідне ставлення та захист».

До речі, відповідно до Указів Президента України №54/2021 і №98/2021, сформовано склад делегації України в Конгресі місцевих і регіональних влад Ради Європи на 2021-2026 роки. Вікторія В'ячеславівна Рудешко, депутат Білоцерківської районної ради Київської області, є заступницею представника України в моніторинговому комітеті Палати регіонів Конгресу.

Світлана БОЙКО

Від усього серця та з великою вдячністю вітаю **З ДНЕМ МЕДИЧНОГО ПРАЦІВНИКА** справді відданих своїй справі професіоналів, добрих, чуйних людей – лікарів І-го хірургічного відділення Білоцерківської лікарні № 2 хірурга **Василя Яковича БОГДАНА** та хірурга 1 категорії **Володимира Анатолійовича МУЛЯРА**, а також весь персонал відділення.

Зичу доброго здоров'я, миру й затишку в їхніх домівках, гідної оцінки шляхетної й важливої для всіх нас праці!
З повагою – Раїса Василівна Єфімович, ветеран праці



Білоцерківська рада ветеранів-учителів вітає з ювілеями своїх колег, які народилися у червні: Н.І. Лук'яненко, М.С. Никоненко, Л.В. Новак.

Хай будуть із вами здоров'я та сила,
Хай доля буде ласкава та щира.
Щоб ніколи не знали ви втоми,
Хай мир і злагода панують у домі!

З повагою – Г.І. Гащинська, голова ради ветеранів-учителів

Навіщо на Трійцю освячують зілля?

На свято Трійці або П'ятдесятниці люди прикрашають свої оселі зеленою, а у храм приносять на освячення різноманітне зілля, квіти та польові трави. Звідки виник цей звичай і що він означає?

Згідно з вченням Православної Церкви, після гріхопадіння наших прабабків Адама та Єви не тільки люди, але й увесь видимий світ піддався руйнівному впливу гріха. Людина настільки міцно пов'язана з природою, що після того, як сталася духовна катастрофа всередині людини (втрата Бога), це немимуче відобразилося на всьому, що її оточувало. Люди стали жити не так, як потрібно, і природні процеси почали відбуватися не так, як потрібно. Світ втратив гармонію, все стало спотворене гріхом, наче вірусом, який швидко розповсюджується.

З того часу життя людини отримало зовсім інший вектор: все потребує свого відновлення, освячення та повернення втраченої благодаті. Власне, для того Господь і заснував для нас Церкву, щоб за її допомогою ми освячувалися самі та освячували все навколо. Головними засобами для освячення душі та тіла людини є свята Тайнства. Стосовно інших речей, то в Церкві широко практикуються різноманітні чини та освячення, в яких ми закликаємо Боже благословіння на їжу, воду, землю, предмети побуту,



які нас оточують.

Освячуючи зілля на П'ятдесятницю, священник використовує особливу молитву, в якій найперше від імені всієї громади дякує Богові за Його любов, піклування та безмежну ласку, котру Він виявляє до нас. Далі священник молиться, прохаючи, щоб Сам Господь освятив зілля, яке виростила з Його доброти земля наша у цьому році. Також він просить Бога простити та виправити працю наших рук «від усякої нечистоти, що пристала до них через гріхи наші», очистити і освятити Своєю благодаттю через окроплення води цієї освяченої.

Основа молитви освячення зілля стосується освячення самої людини і праці її рук. А зілля – лише один із можливих засобів чи граней цього освячення. Простіше кажучи, не люди приходять до храму заради зілля, а зілля освячується в храмах заради людей.

Підготував **Микола ОТИЧЕНКО**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)
2021397503
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планової діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ**про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планової діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планової діяльності.

1. Планована діяльність.

Ділянка, що розробляється та готується до розробки, загальною площею близько 12,5 га, знаходиться на території Рокитнянської селищної громади Білоцерківського району Київської області в 1,0 км на північний схід від с. Бирюки. Запланований річний видобуток корисної копалини складає 30,3-40,0 тис. м³, розкривних порід - 13,3 тис. м³.

В якості корисної копалини при виконанні геолого-розвідувальних робіт вивчалися піски жовтувато-сірі кварцові різнозернисті четвертинного віку. Потужність корисної копалини в межах підрахунку запасів змінюється від 4,0 до 6,5 м і в середньому становить 4,5 м. Розкривні породи представлені ГРШ та суглинками загальною середньою потужністю 1,8 м.

Система розробки залишається незмінною - транспортна з зовнішнім (тимчасовим) розташуванням відвалів розкривних порід (по контуру підрахунку запасів, у буртах вздовж усього периметра кар'єру). Розкривні породи знімаються за допомогою бульдозера ДЗ-110. Корисна копалина розробляється одним уступом з одного добувного горизонту нижче точки стояння земснарядом ЗГМД 400/200 із землесосом ГРАУ з приводом Д-260.4. Корисна копалина обводнена практично на усю потужність.

Проектна відмітка дна кар'єру становить у середньому +92,7 м.

2. Суб'єкт господарювання.

Приватне підприємство «Надра-Сервіс», код ЄДРПОУ 34019150 09100, Київська область, м. Біла Церква, вул. Героїв Небесної сотні, буд. 2, оф. 406. Тел.: (04563) 5-10-35, e-mail: nadraservis.2011@ukr.net.

3. Уповноважений орган, який забезпечує**проведення громадського обговорення.**

Департамент екології та природних ресурсів Київської ОДА, 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а. E-mail: eko.koda@ukr.net, (044) 279-01-58, т. в. о. директора департаменту - Ткаліч Ганна Іванівна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планової діяльності та орган, який розглядати результати оцінки впливу на довкілля.

Згідно з чинним законодавством України, рішенням про провадження даної планової діяльності буде отримання (переоформлення) спеціального дозволу на користування надрами (видобування) Бирюківського родовища піску, що видається Державною службою геології та надр України.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань (на час обмежень, пов'язаних з епідемією COVID-19 - лише у формі письмових та електронних звернень).

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього Оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планової діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді). Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Відповідно до закону «Про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» (стаття 17, частина 2-1), «...громадське

обговорення планованої діяльності проводиться виключно у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про що зазначається у звіті про громадське обговорення», але передбачивши, що дане діятиме лише «протягом дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України, до повного його скасування та протягом 30 днів після завершення такого періоду...».

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планової діяльності.

Департамент екології та природних ресурсів Київської ОДА, 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а. E-mail: eko.koda@ukr.net, (044) 279-01-58, т. в. о. директора департаменту - Ткаліч Ганна Іванівна.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій.

Департамент екології та природних ресурсів Київської ОДА, 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а. E-mail: eko.koda@ukr.net, (044) 279-01-58, т. в. о. директора департаменту - Ткаліч Ганна Іванівна.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного у пункті 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планової діяльності.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планової діяльності на 219 аркушах.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відміне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планової діяльності доступний для ознайомлення з часу публікації даного оголошення у наступних джерелах:

- 09100, Київська область, м. Біла Церква, вул. Героїв Небесної сотні, буд. 2, оф. 406. Тел.: (04563) 5-10-35, e-mail: nadraservis.2011@ukr.net;

- електронна версія - єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля: <http://eia.menr.gov.ua> (пошук за реєстраційним номером справи, у «шапці» даного Оголошення).

ТАЇНА КРАЄВСЬКА (ТЕТЯНА ІВАНІВНА БРАТЧЕНКО)

Народилася 15 червня 1952 р. в Кіровограді, в сім'ї вчителів. Закінчила Кіровоградське музично-педагогічне училище по класу фортепіано, працювала педагогом у дитячій музичній школі. В Київському державному університеті ім. Т. Шевченка здобула фах журналіста.

Працювала кореспондентом галузевої газети «Водник», кореспондентом обласної молодіжної газети «Комсомолец Полтавщини», в Музеї історії Полтавської битви на посаді наукового працівника. У грудні 1985 року переїхала до Білої Церкви – за новим місцем служби чоловіка.

Була фахівцем пресцентру в Центрі соціальної служби для молоді відділу у справах сім'ї та молоді, працювала кореспондентом газет «Новини Надросся» та «Миської газети», редактором університетської газети БНАУ, кореспондентом миськрайонної газети «Народні вісті». Викладала у філіалі Київського університету культури, вела факультатив журналістики «Юнкор» та гурток журналістики у школі мистецтв «Єврика». Нині веде народознавчу радіопередачу «Рушничок».

Таїна Краєвська – авторка 14 різножанрових книг і брошур. Серед них – і збірка віршів «Сповідь серця».

**Я ВКЛОНЯЮСЬ ТОБІ, УКРАЇНО!**

Я вклоняюсь тобі, Україно!
Я молюсь тобі знову і знову,
Не за пісню твою солов'їну,
Не за мову твою калинову,
Не за гордість стрункої тополі,
Не за світлі й багаті лани,
А за вічну, незламную волю,
Що ніхто її не полонив.
Не за пишну твою паляницю
Й рушників дорогий оберіг,
А за волю, міцнішу за крицю,
Я тобі припадаю до ніг.
Не за рідну твою колискову,
Не за щедрість широких полів,
А за волю козацьку, спадкову,
Від батьків – до синів-соколів.

Не відняти її, не зламати,
Ворогам скаженіти дарма!
Україна – то вільная мати,
Щоб схилить її – сили нема!

**НЕ ПЕЧАЛЬТЕ МІЙ СПОГАД
СЛОВАМИ...**

Не печальте мій спогад словами,
Розлучилися ми назавжди,
Хвиля часу між мною і вами
Не поверне живої води.

Нас виснажують будні, як спека,
І міліє життєва ріка...
Та з минулого світить далеко
Спогад, наче вогонь маяка.

УСПІХИ ЮНИХ БІЛОЦЕРКІВСЬКИХ МИСТЕЦТВОЗНАВЦІВ

Білоцерківська школа мистецтв №1 імені Юрія Павленка відома у місті та далеко за його межами значними успіхами своїх вихованців. Щороку кращі юні музиканти, вокалісти та художники стають переможцями міжнародних, всеукраїнських та регіональних конкурсів. Їхні виступи прикрашають міські урочистості, дарують радість жителям міста.



Директорка школи, голова президії ради директорів закладів початкової мистецької освіти Київської області, депутат Білоцерківської міської ради, заслужений працівник культури України Леся Крижешевська неодноразово зазначала: «Завдання мистецької школи не обмежуються лише оволодінням учнями грою на музичному інструменті, співом, живописом та розвитком естетичного смаку. Головне – виховати справжнього громадянина, патріота, багатогранну особистість, яка здатна буде вписатися у майбутнє прогресивне європейське суспільство. Ця мета є надважливою!»

Нещодавно учні школи виступили як спікери на унікальному заході – II Всеукраїнській учнівській онлайн-конференції «ARS LONGA» («Мистецтво без меж») (автор проекту – викладачка-методистка О.Л. Садовнича), яка проводиться з метою розвитку

інтелектуальних і комунікативних здібностей учнів, розвитку свідомого та зацікавленого ставлення до навчальних дисциплін. Організаторами конференції стали Державний науково-методичний центр змісту культурно-мистецької освіти (директорка М.М. Бриль) та Київський міський методичний центр закладів культури (І.В. Чуніхіна). Цінним нововведенням цьогорічного заходу були зустрічі з хедлайнерами (відомими митцями), які відбувалися між дискусійними панелями: бандуристом Володимиром Войтом; нащадком українського композитора Миколи Лисенка, диригентом, журналістом, радійником, телеведучим Миколою Лисенком; піаністом, поетом, радійником Романом Колядою; театральним художником Єфимом Руахом.

В консультативному супроводі викладачів Білоцерківської школи мистецтв №1 імені Юрія Павленка на всеукраїнську аудиторію свої мистецтвознавчі дослідження представили учні вокального відділу Марина Колонтай – «Біла Церква – батьківщина видатних музикантів», Тамара Саакян – «Сусанна Чахоян – видатна українська співачка вірменського походження», Аріна Бадаї – «Світ музики Лесі Українки (до 150-річчя з дня народження поетеси)».

Крім теоретичної розробки тем, спікери проілюстрували твори у власному виконанні, що підсилило сприйняття виступів. Дослідження юних білоцерківських мистецтвознавців викликали зацікавлення і схвальні відгуки у поважних наукових кураторів, які спостерігали, коментували і оцінювали їхні виступи: доктора мистецтвознавства, професора кафедри історії світової музики НАМУ імені П.І. Чайковського Ю.І. Чекана; кандидатки мистецтвознавства, доцентки кафедри історії світової музики академії О.Г. Антонової; докторки педагогічних наук, завідувачки лабораторії естетичного виховання та мистецької освіти Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України О.А. Комаровської та інших поважних експертів.

У черговий раз Білоцерківська школа мистецтв №1 імені Юрія Павленка – альма-матер відомих усього світу музикантів та митців, довела, що впровадження педагогічним колективом новітніх методик, сучасних тенденцій та напрацювань у галузі початкової мистецької освіти, покладених на столітню традицію літопису закладу, приносить блискучі результати.

Людмила УФАНЦЕВА,
громадський кореспондент

Шовковиці і шовкопряди

Ще в дитячі та юнацькі роки ми у своїх селах на Полтавщині та Житомирщині зіткнулися зі словами «шовкун» і «шовковиця». Пізніше дізналися, що шовкунами вважали шовковиці, на яких не було плодів. А шовковицями були ті, що рясно плодоносили. Фактично ж ці породи мають 3 типи квіток у суцвіттях: чоловічі, жіночі, змішані. В першому випадку на дереві є одні тичинки в суцвіттях, що опадають після цвітіння; у другому – тільки маточки, які утворюють плоди після запилення пилком з чоловічих суцвіть (дерев); у третьому – в суцвіттях наявні як чоловічі, так і жіночі статеві елементи. Таким чином, в першому типі плодів немає, у другому урожайність максимальна, а в третьому вона незначна або задовільна. Окрему оцінку дають шовковицям щодо придатності листя для виховування гусениць тутового (шовковичного) шовкопрядя.

Взагалі ж шовковиці (тутові дерева, морва) – світлолюбиві, посухостійкі, морозостійкі дерева з розлогою кроною. Їх культивують у лісах, лісосмугах, садах, населених пунктах, на яружних схилах, частіше змішуючи з іншими видами. Коли рослини чорної та білої шовковиць призначені для вирощування тутових шовкопрядів, то на них обрізають пагони з 2-3 по 8-10 роки. Це так звані плантації, де пагони з листям зрізають щорічно і використовують для годівлі гусениць вказаного виду. Якщо ж господарство ведуть для одержання плодів (у т. ч. і птахам), чи деревини, то тоді дерева шовковиць живуть у середньому 80-90 і максимум – 500 років. У наших умовах їхня висота сягає до 20-30 метрів.

На Київщині (і Білоцерківщині), як і по всій Україні, поширені 2 види шовковиць – біла та чорна. У першої з них плоди (точніше – суцвіття) світло-рожеві й солодкі, в другій – чорно-фіолетові, кисло-солодкі. В стиглих плодах вміст цукру до 20, а мінеральних речовин – до 0,2%. Вживаючи їх у свіжому вигляді, люди поповнюють в організмі запаси необхідних вітамінів, а заготовлені варення і соки споживають взимку. Свіжі та сухі плоди помічні при діабеті. Листя, квітки, «ягоди», кора чорної шовковиці використовуються під час лікування нирок, серця, підшлункової залози, про що свідчать фахівці. Деревина в чорній шовковиці гарної текстури, її застосовують для виготовлення музичних інструментів, меблів, сувенірів. Походить з Ірану й Афганістану. Існує легенда, згідно з якою свого часу під деревом чорної шовковиці ховався від спеки Ісус Христос.

Батьківщина білої шовковиці – Китай, де вона культивується в основному для виховування тутового шовкопрядя.

У Білій Церкві та околицях зростає чимало дерев чорної та білої шовковиць. А в Києві біля музею Тараса Григоровича є шовковиця Шевченка. Її вік – 150 років, висота – 10 м, обхват стовбура – 3,3 метра. Дупло в ній «запломбували» цементом, поставили підпору. Друга шовковиця імені Кобзаря росте у центральному ботанічному саду, саджанець якої доставили монахи Видубицького монастиря 150-200 років тому.

У Північній Америці зростає третій вид шовковиць – червона, в якій плоди темно-пурпурові або червоні. Характерно, що в неї листя товсте й тверде, яке не їдять тутові шовкопряди.

В містах і селах культивують і декоративні форми шовковиць: куляста, пірамідальну, плакучу, а також золотисту. В останньої листя яскраво-жовтого кольору. Такі види розмножуються тільки вегетативно – окулірною вічком або щепленням живцем, а їхній вік – до 45 років.

Якось мешканці будинків по Шолом-Алейхемі поцікавилися, чому біля них шовковиці часто ростуть не одним стовбу-



ром, а багатьма в одному «кущі». Тоді як на інших ділянках міста дерева шовковиць виростили із одиничних саджанців із розсадника. Ми пояснили, що це наслідок одночасного вирощування таких рослин із кількох насінин в одному суцвітті (самосівом), занесеному пернатими.

Деякі жителі вул. Л. Павличенко ділилися з нами враженнями стосовно споживання плодів шовковиць влітку птахами, серед яких найбільш помітними бувають горлиці. Люди бачили, як ті спочатку наїдалися соковитих «ягід» на землі під деревами чи в кроні, а потім з плодами в дзьобі прилітали на підвіконня верхніх поверхів 9-поверхівок. Там птахи неспішно розкльовували здобич. От тільки господині були не в захваті від таких «візитерів», бо доводилося часто прибирати після них.

Старожили с. Мостище на Київщині пригадали нам 30-40 роки. Тоді колгоспам доводило державні плани щодо площі посадки плантацій шовковиць та здачі коконів тутових шовкопрядів. У травні з району в село привозили у сірникових коробках так звану грону (яйця розміром із пшонину) тутового шовкопрядя. Їх розкладали на стелажах світлого приміщення. З тих вилуплювалися гусениці, яких люди годували шовковичним листям та однорічними пагонами. У серпні на стелажах виставляли сухе вінчичя, де гусениці окулювалися, засновуючи себе в шовковому коконі. Їх збирали і доставляли на фабрику. Там кокони поміщали у піч, де високою температурою умиротворяли лялечок. Потім на станках із коконів розмотували натуральні шовкові нитки, довжина яких становила 400-1400 метрів. Ці нитки використовували для виготовлення армійських парашутів чи тканини. А в залишених неушкоджених коконах навесні метелики (перейшли із лялечок у зазначену фазу) прогризли отвір, вибиралися назовні та відкладали яйця. Зазначимо, що парашути з натуральних шовкових ниток для льотчиків, десантників, десантової техніки більш надійні, ніж зі штучних. Також їх застосовують і в космічних апаратах...

Ветерани Мостища не забули, як у радянські часи за недовиконання планів зазначеного напрямку голову їхнього колгоспу влада «розжалувала» у рядового колгоспника, а в сусідньому селі з цієї причини керівника господарства відправили на 5 років до Сибіру на лісопал. В архівах Полтави знайдено матеріали щодо Лазірівського лісництва. Там у 1946 р. лісничий знехтував агротехнікою вирощування сіянців шовковиць (для передачі в колгоспи). Він посіяв дрібненьке (як у щиріці) насіння в сухі борозенки замість залитих водою, бо сподівався на дощ. Але тривалий час опадів не було, насіння не зійшло. Збитки дорівнювали 2-місячному окладу спеціаліста. За такий «саботаж» влада «направила» нерадивого керівника на примусові роботи протягом 2-х років...

Зуважимо, що окультурили шовкопрядя 4500 років тому в Італії. Лідерами в отриманні коконів є Японія, Південна Корея, Китай, Індія, Узбекистан. В Європі обсяги такої продукції невеликі.

Іван ВАСИЛЕНКО,
Віктор ДЕМЕЩУК



Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 17300346000026009025662402
в ПАТ «Альфа-Банк» в м. Києві
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються. Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції. За достовірність фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами відповідає рекламодавець. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.